Документ предоставлен КонсультантПлюс


ГУБЕРНАТОР ПЕРМСКОГО КРАЯ

УКАЗ

от 14 августа 2008 г. N 46

О ФИНАНСИРОВАНИИ РАСХОДОВ ПО ИНФОРМИРОВАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

(в ред. Указов Губернатора Пермского края

от 16.10.2008 N 58, от 27.02.2009 N 6, от 31.05.2010 N 31,

от 18.04.2011 N 32, от 21.03.2012 N 18, от 12.11.2014 N 191,

от 20.11.2014 N 198)

В целях обеспечения конституционного права населения края на получение информации о принимаемых нормативных актах, деятельности органов государственной власти, приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, социально значимых темах с целью формирования позитивного имиджа Пермского края постановляю:

1. Финансировать ежегодно из средств краевого бюджета расходы по информированию населения через федеральные, зарубежные, краевые, городские, районные печатные и электронные средства массовой информации (далее - СМИ), Интернет-агентства, в том числе с привлечением рекламных и PR-агентств.

2. К направлениям использования средств краевого бюджета относятся:

организация опубликования нормативных актов Пермского края, губернатора Пермского края, Правительства Пермского края и исполнительных органов государственной власти Пермского края;

организация подготовки и размещения (опубликования) в печатных СМИ информационных материалов (статей, макетов) о деятельности органов государственной власти Пермского края, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам;

организация создания и размещения в СМИ аудио- и видеоматериалов о деятельности органов государственной власти, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам;

организация проведения семинаров для журналистов, редакторов и других сотрудников СМИ, творческих конкурсов, фестивалей среди средств массовой информации;

организация проведения пресс-конференций о деятельности органов государственной власти Пермского края, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам для печатных и электронных СМИ;

организация фотосъемок мероприятий с участием губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края, а также организация фотосъемок социально значимых объектов, включенных в перечень приоритетных направлений развития Пермского края;

организация размещения информационных сообщений о деятельности органов государственной власти Пермского края, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам на лентах федеральных и региональных информагентств, подписка на ленты информагентств;

организация анализа и мониторинга информаций, вышедших в печатных и электронных СМИ, о деятельности органов государственной власти Пермского края и по социально значимым темам, подписка на информационные, информационно-аналитические системы банка данных транскриптов теле- и радиосюжетов и материалов печатных СМИ;

организация проведения исследований аудитории СМИ (социологические исследования, опросы, фокус-группы) о деятельности органов государственной власти, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам;

организация информирования населения о деятельности органов государственной власти Пермского края, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам через средства наружной рекламы, информационные плакаты и прочей печатной продукции (календари, буклеты, листовки и т.д.);

организация модернизации сайта perm.ru, размещение информаций на Пермском региональном сервере perm.ru, размещение баннерной продукции на Интернет-ресурсах;

организация проведения PR- и медиапроектов, акций о деятельности органов государственной власти Пермского края, о приоритетных направлениях и социально-экономическом развитии Пермского края, по социально значимым темам (разработка концепции и продвижения проектов, акции, нейминг, разработка изобразительных обозначений и т.д.);

организация размещения информационных сообщений о проведении фестиваля "Белые ночи";

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 18.04.2011 N 32)

изготовление и распространение медиапродуктов с целью популяризации электронного правительства;

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 21.03.2012 N 18)

стимулирование гражданской активности в области электронного правительства посредством проведения конкурса среди независимых разработчиков приложений для мобильных операционных систем;

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 21.03.2012 N 18)

организация создания и технического сопровождения, в том числе хостинг, официального информационного сайта губернатора Пермского края и сайтов информационных проектов, реализуемых администрацией губернатора Пермского края;

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 12.11.2014 N 191)

организация подготовки и размещения (опубликования) в печатных СМИ информационных материалов, создание и размещение в СМИ аудио- и видеоматериалов о реализации социально-культурных проектов и иных информационных материалов.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 20.11.2014 N 198)

3. Определить главными распорядителями бюджетных средств, указанных в пункте 1 настоящего Указа:

аппарат Правительства Пермского края, включая средства, направляемые на организацию опубликования и распространения законов Пермского края, нормативных правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края;

администрацию губернатора Пермского края, за исключением средств, направляемых на организацию опубликования и распространения законов Пермского края, нормативных правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края;

Определить главным распорядителем бюджетных средств на организацию размещения информационных сообщений о проведении в 2011 году фестиваля "Белые ночи" Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 18.04.2011 N 32)

Определить главным распорядителем бюджетных средств на изготовление и распространение медиапродуктов с целью популяризации электронного правительства и стимулирование гражданской активности в области электронного правительства посредством проведения конкурса среди независимых разработчиков приложений для мобильных операционных систем Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 21.03.2012 N 18)

Определить главным распорядителем бюджетных средств по организации подготовки и размещения (опубликования) в печатных СМИ информационных материалов, созданию и размещению в СМИ аудио- и видеоматериалов о реализации социально-культурных проектов и иных информационных материалов в 2014 году Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 20.11.2014 N 198)

(п. 3 в ред. Указа Губернатора Пермского края от 31.05.2010 N 31)

4. Установить, что расходы по информированию населения ежегодно включаются в реестр расходных обязательств Пермского края с предельным объемом финансирования, начиная с 2010 года по администрации губернатора Пермского края - в сумме 128600 тыс. рублей, по аппарату Правительства Пермского края - в сумме 7781,9 тыс. рублей.

Определить, что конкретные объемы финансирования расходов по информированию населения ежегодно утверждаются законом о бюджете Пермского края, за исключением расходов, указанных в абзаце третьем пункта 4 настоящего Указа.

(в ред. Указа Губернатора Пермского края от 18.04.2011 N 32)

Включить в реестр расходных обязательств Пермского края на 2011 год расходы на организацию размещения информационных сообщений о проведении фестиваля "Белые ночи" с предельным объемом финансирования в 2011 году по Министерству культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края в сумме 10000 тыс. рублей.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 18.04.2011 N 32)

Включить в реестр расходных обязательств Пермского края на 2012 год расходы на организацию размещения, изготовления и распространения медиапродуктов с целью популяризации электронного правительства и стимулирование гражданской активности в области электронного правительства посредством проведения конкурса среди независимых разработчиков приложений для мобильных операционных систем с предельным объемом финансирования в 2012 году по Министерству культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края в сумме 3000 тыс. рублей.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 21.03.2012 N 18)

Включить в реестр расходных обязательств Пермского края на 2014 год расходы по организации подготовки и размещения (опубликования) в печатных СМИ информационных материалов, созданию и размещению в СМИ аудио- и видеоматериалов о реализации социально-культурных проектов и иных информационных материалов с предельным объемом финансирования в 2014 году по Министерству культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края в сумме 4600 тыс. рублей.

(абзац введен Указом Губернатора Пермского края от 20.11.2014 N 198)

(п. 4 в ред. Указа Губернатора Пермского края от 31.05.2010 N 31)

5. Признать утратившим силу Указ губернатора Пермского края от 22 августа 2005 г. N 131 "О финансировании расходов по информированию населения".

6. Контроль за исполнением указа возложить на руководителя администрации губернатора Пермского края Фролова А.В.

(п. 6 в ред. Указа Губернатора Пермского края от 12.11.2014 N 191)

О.А.ЧИРКУНОВ

